

Dear Reader,

Errata have been identified in the first printing of *Pediatric Telephone Protocols*, 16th Edition, on pages 181 and 357. The changes are as follows:

- **Page 181 (Diarrhea)**
 - The second bulleted item under **Go to ED Now (or to Office With PCP Approval)** *should be changed* from “Age > 12 weeks with fever 100.4° F (38.0° C) or higher rectally” to “Age < 12 weeks with fever 100.4° F (38.0° C) or higher rectally”
 - The seventh bulleted item under **Go to Office Now** *should be changed from* “Age > 1 month with 3 or more diarrhea stools (mucus, bad odor, increased looseness)” to “Age < 1 month with 3 or more diarrhea stools (mucus, bad odor, increased looseness)”
 - The eighth bulleted item under **Go to Office Now** *should be changed from* “Age > 3 months with severe watery diarrhea (more than 10 per day)” to “Age < 3 months with severe watery diarrhea (more than 10 per day)”
 - The ninth bulleted item under **Go to Office Now** *should be changed from* “Age > 1 year with > 8 watery diarrhea stools in the last 8 hours” to “Age < 1 year with > 8 watery diarrhea stools in the last 8 hours”
- **Page 357 (Breathing Difficulty, Severe)**
 - The seventh bulleted item under **See More Appropriate Protocol** *should be changed from* “Difficulty breathing (> 1 year old) and relieved by cleaning the nose” to “Difficulty breathing (< 1 year old) and relieved by cleaning the nose”

Attached are corrected pages, which may be printed and affixed to the original pages in the book.

Please contact AAP Customer Service at csc@aap.org if you have any questions.

Thank you,

AAP Publishing